



## **В Республике Башкортостан сотрудники полиции подозреваются в причинении телесных повреждений местному жителю**



В правоохранительные органы республики из Чишминской больницы поступило сообщение о доставлении из отдела полиции административно-арестованного местного жителя с телесными повреждениями в виде разрыва селезенки. Мужчина был экстренно прооперирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего оперуполномоченного местного отдела полиции по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, вечером 7 апреля 2017 года оперуполномоченный в своем служебном кабинете нанес 28-летнему задержанному за появление в общественном месте в состоянии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

алкогольного опьянения удары кулаками по различным частям тела с целью заставить признаться в совершении нераскрытых преступлений на территории поселка Чишмы, чем причинил тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначен ряд экспертных исследований для установления истины по делу. Подозреваемый был задержан, следователем в суд направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Для более оперативного и тщательного расследования дела создана следственная группа из числа руководителей и следователей Чишминского межрайонного следственного отдела. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1126189>